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Nyíregyháza, 2025. január 30.

A projekt átfogó célja - válaszul az intézményi kapacitás hiányosságaira és az Ukrajna közigazgatási  
reformja, a COVID19 és a háború okozta kihívásokra - a HUROUA határ menti régió határon átnyúló 
területfejlesztési  terveinek és értékelésének elkészítése.  A projekt  partnersége és közös fellépései 
fokozzák a határokon átnyúló együttműködést, a tudásátadást, a jogi akadályok és egyéb kihívások 
felszámolását. 

Projekt címe:

A HU-RO-UA határtérség helyi közösségeinek együttműködése a közös fejlesztési tervezés, 
kapacitás- és partnerségépítés érdekében

Projekt acromnym: Planning4U

Projekt azonosító:  HUSKROUA/23/RS/3.1/037

A projekt tervezett időtartama 24 hónap: 2025. január 1 - 2026. december 31.

Projekt teljes költségvetése: 667.030,71 EUR

EU támogatás: 600.327,63 EUR

Tervezett vármegyei költségvetés: 77.885,47 EUR

Tervezett Tisza ETT költségvetés: 80.052,00 EUR

A projekt partnerei:

Vezető Partner: Nemzetstratégiai Kutatóintézet (Magyarország)

Partnerek: 

P1 Szatmár Megyei Közösségi Fejlesztési Társulás (Románia)

P2 Kárpátaljai Határmenti Önkormányzatok Társulása (Ukrajna)

P3 Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Önkormányzata (Magyarország)

P4 Tisza Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás (Magyarország)



Ukrajnában a közelmúltban végrehajtott közigazgatási reform értelmében az új önkormányzati 
egységeknek/járásoknak  (ukránul  hromadák)  fejlesztési  terveket  kell  készíteniük,  de  ezen 
közigazgatási egységek jelenleg nem rendelkeznek a szükséges szakértelemmel és eszközökkel. 
Emellett a háború miatt az egész programrégiónak új kihívásokkal kell szembenéznie. A háború 
megváltoztatta a demográfiai és gazdasági helyzetet Kárpátalján, ami egyidejűleg hatással van 
a  határmenti területekre  is.  Ezért  szükségessé  vált  a  2021-2027-es  programozási  időszak 
fejlesztési terveinek aktualizálása is, a Magyarország-Románia-Ukrajna határrégió társadalmi-
gazdasági  helyzetének  és  a  határon  átnyúló  együttműködésének  értékelése,  kiemelten  a 
háború a határ menti területekre gyakorolt hatásainak elemzése. 

A  fejlesztési  tervek  (Ukrajnában és  Romániában)  és  azok  értékelései  (Magyarországon és 
Romániában)  elkészülnek,  valamint  a  projekt  keretében  tervezett  képzések  (pl.  tervezők, 
projektmenedzserek számára) a fenti kihívásokkal foglalkoznak, erősítik a határokon átnyúló 
intézményi és üzleti kapcsolatokat, és elősegítik Ukrajna EU-csatlakozásra való felkészülését. A 
képzett személyek képesek lesznek a tervezés irányítására és a tervek végrehajtására, valamint 
a fenntartható fejlődés biztosítására.

A projekt eredményeképpen: 14 kistérségi fejlesztési terv készül Ukrajnában, amelyek - a helyi 
képzett szakértők  segítségével  -  alapot  nyújtanak  a  résztvevő  helyi  hatóságok  számára  a 
jogszabályban előírt tervek elkészítéséhez; valamint 3 településszintű fejlesztési terv is készül 
Szatmár  megyében  (Románia)  a  régió  kulturális  és  természeti  örökségi  stratégiájának 
felülvizsgálatára. 

Az  ukrán  tervek  összefoglalása,  valamint  e  tervek  és  a  jelenleg  ukrán  helyzetnek  az  EU 
szomszédos mikrorégiókra (Magyarország és Románia) gyakorolt hatásának értékelése segíteni 
fogja a jövőbeni  közös tervezési  intézkedéseket a határrégióban (Magyarország,  Románia, 
Ukrajna) és általában az EU-ban.

A többszintű kormányzáson alapuló partnerség innovatív elemeket tartalmaz, mivel magában 
foglal egy kormányzati szervet, amely jelentős helyi ismeretekkel és tapasztalattal rendelkezik a 
fejlesztési  tervezés  és  elemzés  terén,  egy  vármegyei  önkormányzatot,  egy  önkormányzati 
szövetséget,  egy  megyei  fejlesztési  ügynökséget  és  egy  határon  átnyúló  Európai  Területi 
Társulást is.

Ezen  sajtóközlemény  az  Európai  Unió  támogatásával  készült.  Tartalma  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  
Vármegye  Önkormányzata  és  a  Tisza  Korlátolt  Felelősségű  Európai  Területi  Társulás  kizárólagos  
felelőssége, nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.

https://next.huskroua-cbc.eu/

PARTNERSÉG HATÁROK NÉLKÜL
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